



Produced in license by
EOOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6,
9641 KS Veendam
The Netherlands (EU)
Designed in
The Netherlands.
Made in China.
Commercial register
number: 857947916

Customer service:
+31 (0) 598 - 69 04 53
info@loveboxxxx.eu
www.@loveboxxxx.eu



PRODUCT DETAILS
VIVA - BULLET VIBRATOR

Materials:
Silicone/ Acrylonitrile
Butadiene Styrene (ABS).

Size:
8 x 1.5 cm / 3.1 x 0.6 inch

Weight:
32 g / 1.1 oz

Waterproof:
Water resistant when briefly
submerged into water (IPX6).

Battery type:
Li-Ion

Charging time:
Approx. 60 min

Charging:
Including charging cable

Vibration:
10 Speed settings

Operation time:
Approx. 60 min

Standby time:
Up to 6 months

Max. noise level:
< 52 dB

Batch number:
WK16-2023

All rights reserved.

EN

USER MANUAL
BULLET VIBRATOR

Before use

Charge the toy completely
before first use with the
included USB cable.

Use

The bullet vibrator is perfect
for stimulation of the vagina
and clitoris. Ensure a secure
hold of the ribbon for safe
vaginal use.

How to operate

If you have any questions
Keep the power button pressed
down for 2 seconds until the
toy starts to vibrate. Briefly
press the power button to
switch to a different vibration
mode. Turn off the toy
completely by keeping the
power button pressed down for
2 seconds.

Lubricant

Use a water-based lubricant.
Other lubricants and massage
oils can negatively affect the
material and are therefore
discouraged.

Cleaning

After use, rinse the toy with
lukewarm water. Apply toy
cleaner or mild soap and rinse
it with lukewarm water again.
Repeat this step if necessary.
Wash the toy down to dry or
dab it dry with a lint-free cloth
or towel.

Storage

Safe store the toy in a
dry and dark place without
extreme temperatures, out of
reach of children and animals.
Use a toy bag to protect the
toy from dust and scratches.
Do not store the toy right next
to other toys.

Safety instructions

Do not use the toy in the following
situations: if you are suffering
from swollen, irritated, or inflamed
skin, in case of vaginal infection,
during the first 6 weeks after
childbirth, following surgery in the
pelvic area, if any parts become
damaged and/or if you have an
allergic reaction to the material
or if you are aware of an existing
allergy to the material. If you are
pregnant, consult your doctor
before using the toy. If you feel
any pain and/or discomfort during
use, you should stop using the
product immediately and refrain
from any further use. Do not use
the toy in the neck area. To avoid
illness and infection, do not share
the toy with others. Do not charge
or use if the toy or charging cable
is damaged. Do not use while
charging, as this can cause an
electric shock. To avoid an electric
shock, do not allow the charging
cable to encounter water. Do not
use a USB hub to charge along-
side other devices. To prevent fire,
only use the charging cable with
adapters that have short-circuit
protection. In case of overheating,
switch the toy off immediately
and allow it to cool before using
again. Moisture can damage the
motor. Immediately turn off the
toy if moisture gets into the inside
of the toy. The toy should only
be used if the inside of the toy is
completely dry. Do not clean using
products that contain alcohol,
petrol, acetone, or other corrosive
substances. Not suitable for
washing machines or dishwashers.
Suitable for vaginal and external
use. Only use the toy as intended
and as directed.

Disposal information

Do not dispose of the toy in
household waste. The symbol
with the crossed-out dustbin
indicates the separate collection
of electrical and electronic
equipment waste. Dispose of
the toy in a collection point
for the recycling of electronic
devices. As a distributor of
electronic equipment, we
accept returns of discarded
electrical and electronic
equipment free of charge.
Consider local disposal options
and inform the manufacturer of
unnecessary waste.

Need help?

If you have any questions
regarding this product, do not
hesitate to contact customer
service. E-mail:
info@loveboxxxx.eu. Telephone:
+31 (0) 598-690 453. For more
information, please visit
www.loveboxxxx.eu.

NL

HANDLEIDING
BULLET VIBRATOR

Voor gebruik
Laad de toy voor het eerste
gebruik volledig op. Gebruik
hiervoor de bijgeleverde
USB-kabel.

Gebruik

De bullet vibrator is perfect
voor de stimulatie van de vagina
en clitoris. Houid het koord vast
voor veilig vaginaal gebruik.

Bediening

Houd de powerknop 2
seconden ingedrukt tot de
toy begint te vibreren. Druk
kort op de powerknop om de
vibratiestand te veranderen.
Schakel de toy volledig uit door
de powerknop 2 seconden
ingedrukt te houden.

Glijmiddel

Gebruik glijmiddel op
waterbasis. Glijmiddel op
siliconenbasis en massage olie
kan het product aantasten en
wordt daarom afgeraden.

Reinigen

Spel na gebruik de toy af
met een ruime hoeveelheid
lauw water. Breng toycleaner
of milde zeep aan en spoel
wederom goed af met lauw
water. Herhaal indien nodig.
Laat de toy aan de lucht
drogen of dep droog met een
schone, pluisvrije doek.

Opbergen

Berg de toy veilig op buiten het
bereik van kinderen en dieren,
op een droge en donkere plek
zonder extreme temperaturen.
Gebruik een opbergzakje om de
toy te beschermen tegen
stof en krassen. Leg de toy niet
tegen andere speelgoed aan.

Veiligheidsinstructies

Gebruik de toy niet in de
volgende situaties: als u last
heeft van een gezwollen,
geirriteerde of ontstoken
huid, in geval van vaginale
infectie, tijdens de eerste 6
weken na de bevalling, na een
operatie in het bekkengebied,
als er delen beschadigd raken
en/of als u een allergische
reactie heeft op een van de
materialen of als u zich bewust
bent van een bestaande
allergie voor een van de
materialen. Als u zwanger bent,
raadpleeg dan uw arts voordat u
de toy gebruikt. Als u pijn en/
of ongemak voelt tijdens het
gebruik, dient u onmiddellijk te
stoppen met het gebruik van
het product en af te zien van

verder gebruik. Gebruik de toy
niet in het nekgebied. Deel de
toy niet met anderen, om ziekte
en infectie te voorkomen.
Laad of gebruik de toy niet
als de toy of de oplaadbare
beschadigd is. Niet gebruiken
tuingen het oplaadbare contact
dit een elektrische schok kan
veroorzaken. Om een elektrici-
sche schok te voorkomen, mag
de oplaadbare niet in contact
komen met water. Gebruik
geen USB-hub om samen met
andere apparaten op te laden.
Om veilig te gebruiken, moet
gebruikt u de oplaadbare
inhalen met adapters die
kortsluitbeveiliging hebben.
Schakel in geval van overver-
hitting de toy onmiddellijk uit
en laat het afkoelen voordat u
het opnieuw gebruikt. Vocht
kan de oplaadbare beschadigen.
Schakel de toy onmiddellijk uit
als er vocht in de binnenkant
van de toy komt. De toy mag
alleen worden gebruikt als de
binnenkant van de toy volledig
droog is. Reinig niet met
producten die alcohol, benzine,
aceton of andere brandbare
stoffen bevatten. Niet geschikt
voor wasmachines of vaatwast-
ers. Geschikt voor vaginaal
en uitwendig gebruik. Gebruik
de toy alleen zoals bedoeld en
zoals voorgeschreven.

Afvalverwerking

Gooi de toy niet weg in het
huishoud. Het symbool met de
doorgestreepte vuilnisbak
geeft de gescheiden inzame-
lung van elektrisch en elektro-
nisch afval aan. Breng de toy
naar een inzamelpunt voor de
recycling van elektrisch afval
apparaten. Als distributeur
van elektronische apparatuur
accepteren wij gratis
retourzendingen van buiten
gebruik gestelde elektrische
en elektronische apparatuur.
Maak bij voorkeur gebruik van
lokale afvalverwijloopties en
vermijd het creëren van
onnodig afval.

Product details:

Materialen: Siliconen/ Acrylonitril-Butadien-
Styreen (ABS). Afmetingen: 8 x 1,5
cm / 3,1 x 0,6 inch, Gewicht:
32 g / 1,1 oz. Waterdicht:
Waterbestendig wanneer
kortstondig ondergedompeld
in water (IPX6). Batterijtype:
Li-Ion. Opladstijd: ongeveer
60 min, inclusief oplaadbare.
Vibratie: 10 snelheidsinstel-
lingen. Gebruiksdur: ongeveer
60 min. Standby-tijd: tot 6
maanden. Max. geluidsniveau
< 52 dB.

Help nodig?

Als u vragen heeft over dit
product, aarzel dan niet om
contact op te nemen met de
klantenservice. E-mail:
info@loveboxxxx.eu. Telefoon:
+31 (0) 598-690 453.
Ga voor meer informatie naar
www.loveboxxxx.eu.

DE

BEDIENINGSANLEITUNG
KUGELVIBRATOR

VOR GEBRUCH

Lade das Spielzeug vor dem
ersten Gebrauch mit dem
enthaltenen USB-Kabel
vollständig auf.

Anwendung

Der Kugelvibrator ist perfekt
für die Stimulation von Vagina
und Klitoris. Achte auf einen
sicheren Halt des Bandes, um
eine sichere vaginale Anwen-
dung sicherzustellen.

Bedienung

Halte die Einschalttaste
2 Sekunden lang gedrückt,
bis das Spielzeug zu vibrieren
beginnt. Drücke kurz die
Einschalttaste, um in einen
anderen Vibrationsmodus zu
wechseln. Schalte das Spiel-
zeug vollständig aus, indem du
die Einschalttaste 2 Sekunden
lang gedrückt hältst.

Gleitgel

Verwende ein Gleitgel
auf Wasserbasis. Andere
Gleitmittel wie Öl oder
Benzin können negative Auswir-
kungen auf das Material haben
und werden daher nicht empfoh-
len.

Reinigung

Spüle das Spielzeug nach
der Verwendung mit
lauwarmem Wasser ab. Trage
Spielzeugreiniger oder eine
milde Seife auf und spüle es
nochmals mit lauwarmem
Wasser ab. Wiederhole diesen
Schritt gegebenenfalls. Lege
das Spielzeug zum Trocknen
hin oder tupfe es mit einem
fusselfreien Tuch oder Hand-
tuch trocken.

Aufbewahrung

Bewahre das Spielzeug sicher
an einem trockenen und
dunklen Ort ohne extreme
Temperaturen außerhalb der
Reichweite von Kindern und
Tieren auf. Bewahre dein Spiel-
zeug zum Schutz vor Staub
und Kratzern in einer Spielzeu-
gtschale auf. Lagere das Spielzeug
nicht im direkten Kontakt mit
anderen Spielzeugen.

Sicherheitshinweise

Bitte verwenden das Spielzeug
nicht unter folgenden
Umständen: bei geschwollener,
geritzter oder entzündeter
Haut, bei vaginalen Infekti-
onen, in den ersten 6 Wochen
nach der Geburt, nach Opera-
tionen im Unterleibsbereich,
wenn Teile des Spielzeugs
beschädigt werden und/oder
wenn du allergisch auf das
Material reagierst oder wenn
du eine bestehende Allergie
gegen das Material bekannt
ist. Wenn du schwanger bist,
solltest du vor der Anwendung
des Spielzeugs einen Arzt
konsultieren. Wenn du bei der
Anwendung Schmerzen oder
andere unangenehme Empfin-
dungen verspürst, unterbreche
sofort die Anwendung und
benutze das Produkt nicht
mehr. Nicht im Halsbereich
verwenden. Um Krankheiten
und Infektionen vor zu beugen,
sollte das Spielzeug nicht
mit anderen Personen geteil-
t werden. Verwende und lade
das Spielzeug nicht, wenn das
Ladekabel beschädigt ist. Nicht
während des Ladevorgangs
verwenden, da dies zu einem
Stromschlag führen kann. Um
Stromschläge zu vermeiden,
sollte das Ladekabel nicht
in Berührung mit Wasser
kommen. Das Gerät nicht an
einem USB-Verteiler
laden, an dem auch andere
Geräte geladen werden. Nur
Ladepadapter mit Kurzschluss-
schutz verwenden, um das
Brandrisiko zu minimieren.
Schalte das Spielzeug im
Falle einer Überhitzung sofort
aus und lasse es abkühlen,
bevor du es wieder benutzt.
Feuchtigkeit kann den Motor
und Akku beschädigen. Schalte
das Spielzeug immer aus, wenn
aus, wenn Feuchtigkeit nach
innen gelangt ist. Das Gerät
darf ausschließlich verwendet
werden, wenn es im Inneren
komplett trocken ist. Zur
Reinigung keine Produkte
mit Alkohol, Benzin, Aceton

oder anderen ätzenden
Inhaltsstoffen verwenden.
Nicht zur Reinigung in Wasch-
und Spülmaschinen geeignet.
Für den vaginalen und äußeren
Gebrauch geeignet. Verwende
das Spielzeug nur gemäß
seines Anwendungszwecks
und dieser Anleitung.

Informationen zur Entsorgung

Das Spielzeug nicht im
Hausmüll entsorgen. Das
Symbol mit dem durchgestri-
chenen Müllimer weist auf die
getrennte Sammlung von Elek-
tronikgeräten oder einer
milde Seife auf und spüle es
nochmals mit lauwarmem
Wasser ab. Wiederhole diesen
Schritt gegebenenfalls. Lege
das Spielzeug zum Trocknen
hin oder tupfe es mit einem
fusselfreien Tuch oder Hand-
tuch trocken.

Produkt details:

Materialen: Silikon/ Acrylonitril-Buta-
diene-Styrol (ABS). Größe: 8 x 1,
5 cm / 3,1 x 0,6 Zoll, Gewicht:
32 g / 1,1 oz. Wasserdicht:
Wasserdicht bei kurzzeitigem
Eintauchen ins Wasser (IPX6).
Vibration: 10 Geschwindigkeits-
stufen. Betriebszeit: ca. 60 min.
Standby-Zeit: bis zu 6 Monaten.
Max. Geräuschpegel < 52 dB.

Braucht du Hilfe?

Bei weiteren Fragen zu diesem
Produkt kannst du dich gerne
an unseren Kundenservice
wenden. E-Mail: info@love-
boxxxx.eu. Telefon: +31 598-690
453. Besuche www.loveboxxxx.
eu für weitere Informationen.

FR

MODE D'EMPLOI
MINI VIBROMASSEUR

Avant utilisation

Rechargez complètement le
jouet avant la première
utilisation à l'aide du câble
USB fourni.

Utilisation

Le mini vibromasseur est
parfait pour la stimulation
du vagin et du clitoris.
Assurez-vous une prise sûre
du ruban, pour un usage
vaginal sûr.

Comment l'utiliser

Appuyez sur le bouton d'alimen-
tation pendant 2 secondes,
jusqu'à ce que le jouet
commence à vibrer. Appuyez
brèvement sur le bouton
d'alimentation pour passer à
un autre mode de vibration.
Éteignez complètement le
jouet en appuyant sur le
bouton d'alimentation pendant
2 secondes.

Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base
d'eau. D'autres lubrifiants et
huiles de massage pourraient
endommager la matière et
doivent donc être évités.

Nettoyage

Après utilisation, rincez le jouet
avec de l'eau tiède. Appliquez
un nettoyeur de jouets ou du
savon doux et rincez à nouveau
à l'eau tiède. Recommencez
cette étape si nécessaire.
Faites sécher le jouet à plat
ou en le tapotant avec une
serviette ou un chiffon non
pelucheux.

Rangement

Rangez le jouet à l'abri de
l'humidité et de la lumière,

des températures extrêmes et
hors de portée des enfants et
des animaux. Utilisez un sac
de rangement afin de protéger
le jouet de la poussière et des
rayures. Ne rangez pas le jouet
au contact direct d'autres
jouets.

Consignes de sécurité

N'utilisez pas le jouet dans
les situations suivantes:
si votre peau est enflée,
irritable ou enflammée, en cas
d'infection vaginale, pendant
les 6 premières semaines
après l'accouchement, après
une intervention chirurgicale
dans la région pelvienne, si des
pièces sont endommagées et/
ou si vous avez une réaction
allergique à la matière ou si
vous savez que vous êtes alle-
rgique à la matière du jouet.
Ne vous êtes enceinte, consultez
votre médecin avant d'utiliser
le jouet. Si vous ressentez de
la douleur et/ou une gêne
lors de l'utilisation, cessez
immédiatement d'utiliser le
produit et abstenez-vous de
l'utiliser à nouveau. N'utilisez
pas le jouet au niveau du cou.
Afin d'éviter toute maladie
et infection, ne partagez
pas ce jouet avec d'autres
personnes. Ne rechargez pas
et n'utilisez pas le jouet ni le
câble de chargement s'ils sont
endommagés. Ne l'utilisez pas
à moins de 6 mois après
cela peut entraîner un choc
électrique. Afin d'éviter un
choc électrique, ne laissez
pas le câble de chargement
entrer en contact avec de l'eau.
N'utilisez pas un concentrateur
USB pour recharger d'autres
appareils en même temps.
Afin d'éviter tout incendie,
utilisez uniquement le câble de
chargement avec des adapta-
teurs dotés d'une protection
contre les courts-circuits. En
cas de surchauffe, éteignez
immédiatement le jouet et
laissez-le refroidir avant de
l'utiliser à nouveau. L'humidité
peut endommager le moteur
et les piles. Éteignez le jouet
immédiatement si de l'humidité
pénètre à l'intérieur du jouet.
Le jouet ne devrait être utilisé
que si l'intérieur est complète-
ment sec. Ne le nettoyez
pas avec des produits qui
contiennent de l'alcool, de l'es-
sence, de l'acétone ou d'autres
substances corrosives. Ne le
lavez pas à la machine à laver
ni au lave-vaisselle. Adapté à
un usage vaginal et externe.
Utilisez uniquement le jouet
pour l'utilisation à laquelle il
est destiné et conformément
aux instructions données.

Instructions relatives à la mise au rebut

N'utilisez pas le jouet dans
les ordures ménagères. Le
symbole de poubelle barrée
d'une croix indique que les
équipements électriques et
électroniques font l'objet d'une
collecte sélective en fin de vie.
Jetez le jouet dans un point
de collecte pour le recyclage
des appareils électroniques.
En tant que distributeur
d'équipements électroniques,
nous acceptons gratuitement
les retours d'équipements
électroniques et électroniques
dont vous vous débarrassez.
Évitez les options de mise
au rebut locales et évitez de
créer des déchets inutiles.

Détails du produit :

Matériaux : Silicone / Acrylonitrile
Butadiene Styrene (ABS). Taille :
8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 pouces.
Poids : 32 g / 1,1 oz. Résistant
à l'eau lorsqu'il est brièvement
immérgé dans l'eau (IPX6). Type
de batterie : Li-Ion. Temps de

charge : environ 60 min, câble
de charge incliné. Vibration : 10
réglages de vitesse. Durée de
fonctionnement : environ 60 min.
Temps de veille : jusqu'à 6 mois.
Niveau de bruit maximal < 52 dB.

Besoin d'aide ?

Si vous avez des questions
concernant ce produit, n'hési-
tez pas à contacter le service
à la clientèle.
Courriel : info@loveboxxxx.eu
Téléphone : +31 (0) 598-690
453. Pour en savoir plus,
rendez-vous sur www.
loveboxxxx.eu.

ES

MANUAL DE INSTRUCCIONES
VIBRADOR BALA

Antes de usar

Carga completamente el
juguete antes de usarlo por
primera vez con el cable USB
incluido.

Uso

El vibrador bala es perfecto
para la estimulación de la
vagina y el clitoris. Para un uso
vaginal seguro la cinta tiene
que estar adecuadamente
sujeta.

Modo funciona

Mantén pulsado el botón de
encendido durante 2 segundos
hasta que el juguete empiece
a vibrar. Presiona brevemente
el botón de encendido para
cambiar a un modo de vibra-
ción diferente. Para apagar
el juguete completamente
mantén presionado el botón de
encendido durante 2 segundos.

Lubricantes

Usa un lubricante a base de
agua. No se recomienda el uso
de otros lubricantes y aceites
de masajes, ya que pueden
afectar de forma negativa al
material.

Limpieza

Después de usarlo, aclara el
juguete con agua tibia. Aplica
el limpiador de juguetes o un
jabón suave y enjuágalo de
nuevo con agua tibia. En caso
necesario, repite este paso.
Deja que el juguete se seque o
sécalo con un paño o un trapo
que no suelte pelusa.

Almacenamiento

Guarda el juguete en un lugar
seco y oscuro, alejado de
las temperaturas extremas
y fuera del alcance de los
niños y animales. Usa una
bolsa de juguetes para
proteger el juguete del polvo
y los arañazos. No guardes el
juguete junto a otros juguetes.

Instrucciones de seguridad

No utilices el juguete en las
siguientes situaciones: si tienes
la piel hinchada, irritable o
inflamada, en caso de infección
vaginal, durante las primeras
6 semanas después del parto,
después de una cirugía en el
área pélvica, si alguna pieza
se daña y/o si tienes una
reacción alérgica al material o
si tienes conocimiento de una
alergia existente al material.
Si estás embarazada, consulta
a tu médico antes de usar
el juguete. Si sientes algún
dolor y/o molestia durante
el uso, debes dejar de usar
el producto e inmediatamente
y abstenerse de usarlo más.
No uses el juguete en la
zona del cuello. Para evitar
enfermedades e infecciones,
no compartas el juguete con
otras personas. No cargues
ni uses el juguete o el cable

de carga están dañados. No
lo uses mientras se carga,
ya que esto puede causar
una descarga eléctrica. Para
evitar una descarga eléctrica,
no permitas que el cable
de carga entre en contacto
con el agua. No utilices un
concentrador USB para cargar
junto con otros dispositivos.
Para evitar incendios, utiliza
únicamente el cable de carga
con adaptadores que tengan
protección contra cortocir-
cuitos. En caso de sobrecalen-
tamiento, apaga el juguete
inmediatamente y deja que se
enfrie antes de volver a utili-
zarlo. La humedad puede dañar
el motor y las baterías. Apaga
inmediatamente el juguete si
entra humedad en su interior.
El juguete solo debe usarse si
no está completamente seco.
No limpies con productos
que contengan alcohol,
gasolina, acetona u otras
sustancias corrosivas. No apto
para lavadoras ni lavavajillas.
Apto para uso vaginal y
externo. Usa solo el juguete
según lo previsto y según las
indicaciones.

Información de eliminación

No tires el juguete en la basura
doméstica. El símbolo con
el cubo de basura tachado
indica la recogida selectiva
de residuos de aparatos
eléctricos y electrónicos.
Desecha el juguete en un punto
de recogida para el reciclaje
de dispositivos electrónicos.
Como distribuidor de equipos
electrónicos, aceptamos devolu-
ciones de equipos eléctricos
y electrónicos desechados sin
cargo. Considera las opciones
de eliminación locales y evita
la creación de desechos
innecesarios.

Detalles del producto:

Material: Silicón/ Acrylonitril-
Butadieno Estireno (ABS). Tamaño:
8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 pulgadas.
Peso: 32 g / 1,1 oz. Impermeable:
Resistente al agua cuando se sumerge
brevemente (IPX6). Tipo de
batería: Li-Ion. Tiempo de
carga: aproximadamente 60
min, cable de carga incluido.
Vibración: 10 ajustes de
velocidad. Tiempo de funciona-
miento: aproximadamente 60
min. Tiempo en espera: hasta 6
meses. Nivel máximo de ruido
< 52 dB.

¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta
sobre este producto, no dudes
en ponerte en contacto con el
servicio de atención al cliente.
Correo electrónico:
info@loveboxxxx.eu
Teléfono: +31 (0) 598-690 453.
Para obtener más información,
visita www.loveboxxxx.eu.

IT

MANUALE UTENTE
VIBRATORE BULLETT

passare a una diversa modalità di vibrazione. Spegnere completamente il giocattolo tenendo premuto il pulsante di accensione per 2 secondi.

Lubrificante

Utilizzare un lubrificante a base acquosa. Altri lubrificanti e oli di massaggio possono avere effetti negativi sul materiale e sono quindi sconsigliati.

Pulizia

Dopo l'uso, sciacquare il giocattolo con acqua tiepida. Applicare del sapone delicato e sciacquare nuovamente con acqua tiepida. Ripetere questo passaggio se necessario. Lasciare asciugare il giocattolo o tamponarlo con un panno o un asciugamano privo di lanugine.

Conservazione

Conservare il giocattolo in un luogo asciutto e buio, che non sia soggetto a temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usare l'apposita custodia per proteggere il giocattolo da polvere e graffi. Non riporre il giocattolo accanto ad altri giocattoli.

Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare il giocattolo nelle seguenti situazioni: in caso delle gonfiore, irritazione o infiammazione, in caso di infezione vaginale, durante le prime 6 settimane dopo il parto, dopo un intervento chirurgico nella zona pelvesca, in caso di parti danneggiate e/o se si ha una reazione allergica al materiale o se si è in conoscenza di un'allergia esistente al materiale. In caso di gravidanza, consultare il medico prima di usare il giocattolo. In caso di dolore e/o fastidi durante l'utilizzo, interrompere immediatamente l'uso del prodotto e astenersi da un ulteriore utilizzo. Non utilizzare il giocattolo nella zona del collo. Per evitare malattie e infezioni, non condividere il giocattolo con altri. Non caricare o utilizzare se il giocattolo o il cavo di ricarica sono danneggiati. Non utilizzare durante la ricarica, in quanto ciò può causare una scossa elettrica. Per evitare scosse elettriche, assicurarsi che il cavo di ricarica non entri in contatto con l'acqua. Non utilizzare un hub USB per caricare il prodotto insieme ad altri dispositivi. Per prevenire il rischio di incendio utilizzare il cavo di ricarica solo con i caricatori con protezione da cortocircuito. In caso di surriscaldamento, spegnere immediatamente il giocattolo e lasciarlo raffreddare prima di riutilizzarlo. L'umidità può danneggiare il motore e le batterie. Spegnere immediatamente il giocattolo se acqua penetra al suo interno. Il giocattolo deve essere utilizzato solo se completamente asciutto al suo interno. Non pulire con prodotti che contengono alcol, benzina, acetone o qualsiasi altra sostanza corrosiva. Prodotto non adatto al lavaggio in lavatrice o lavastoviglie. Adatto all'uso domestico. Utilizzare il giocattolo solo come previsto e come indicato.

Informazioni sullo smaltimento
Non gettare il giocattolo nei rifiuti domestici. Il simbolo della pattumiera barrata indica la raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Smaltire il giocattolo in un punto di raccolta per il riciclaggio di dispositivi elettronici. In qualità di distributore di apparecchiature elettroniche, accettiamo

gratuitamente la restituzione di apparecchiature elettriche ed elettroniche dismesse. Fare riferimento alle opzioni di smaltimento locali ed evitare di produrre rifiuti inutili.

Dettagli del prodotto:

Materiali: Silicone / Acrilonitrile Butadiene Stirene (ABS).
Dimensioni: 8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 pollici.
Peso: 32 g / 1,1 oz.
Impermeabile: Resistente all'acqua quando immerso brevemente (IPX6).
Tipo di batteria: Li-Ion.
Tempo di ricarica: circa 60 min, cavo di ricarica incluso.
Vibrazione: 10 impostazioni di velocità.
Tempo di funzionamento: circa 60 min.
Tempo di standby: fino a 6 mesi.
Livello massimo di rumore < 52 dB.

Occorre aiuto?

In caso di domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti.
E-mail: info@loveboxxx.eu
Telefono: +31 (0) 598-690 453.
Per ulteriori informazioni, visita www.loveboxxx.eu.

RU

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
ВИБРАТОР-ПУЛЯ

Перед использованием

Перед первым использованием полностью зарядите игрушку с помощью USB-кабеля, идущего в комплекте.

Назначение

Вибратор-пуля великолепно подходит для стимуляции влагалища и клитора. Обеспечьте надежную фиксацию ленты для безопасного вагинального использования.

Управление

Нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 2 секунд, пока игрушка не начнет вибрировать. Для переключения в другой режим вибрации кратковременно нажмите кнопку питания. Чтобы полностью выключить игрушку, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 2 секунд.

Смазка

Используйте лубрикант на водной основе. Другие лубриканты и массажные масла могут повредить материал, и поэтому использовать их не рекомендуется.

Чистка

После использования ополосните игрушку теплой водой. Нанесите средство для очистки игрушек или мягкое моющее средство на основе теплой воды. При необходимости повторите эту операцию. Дайте игрушке высохнуть или промокните ее насухо бязворсовой тряпкой или полотенцем.

Хранение

Храните игрушку в сухом и темном месте, недоступном для детей и животных. Исключите воздействие экстремальных температур. Храните игрушку в мешочке, чтобы защитить ее от пыли и царапин. Не храните игрушку в непосредственной близости от других игрушек.

Меры предосторожности

Не пользуйтесь игрушкой в следующих ситуациях: если у вас отекшая, раздраженная или воспаленная кожа, при вагинальной инфекции, в первые 6 недель после рождения ребенка, после операции в паховой области, при повреждении любых

детелей и (или) наличии аллергической реакции на материал. Если вы беременны, перед использованием игрушки проконсультируйтесь с врачом. При любых болевых ощущениях или дискомфорте немедленно прекратите использование изделия и воздержитесь от любого дальнейшего использования. Не используйте игрушку в области шеи. Во избежание заражения и инфекции, не пользуйтесь игрушкой совместно с другими лицами. Не жарьтеайте игрушку и не используйте ее, если она или зарядный кабель повреждены. Не используйте изделие во время зарядки, так как это может привести к поражению током. Во избежание поражения токoм исключить попадание воды на зарядный кабель. Не используйте USB-концентратор, который используется для зарядки других устройств.

Для предотвращения пожара
Избегайте попадания воды на зарядный кабель. Не используйте USB-концентратор, который используется для зарядки других устройств.
Для предотвращения пожара
Убедитесь, что вы используете только один источник питания. Не используйте для чистки средства, содержащие спирт, бензин, ацетон и другие агрессивные вещества. Избегайте использования для стрессовых и пускоомочечных машин. Предназначено для вагинального и наружного использования. Используйте игрушку только по назначению и согласно инструкциям.

Информация об утилизации

Не утилизируйте игрушку с бытовыми отходами. Символ с перерезанным острым баком указывает на отдельный сбор отслужившего электрического и электронного оборудования. Утилизируйте игрушку в точке сбора для переработки электронных устройств. Как дистрибутор электронного оборудования мы бесплатно принимаем к возврату отслуживше электрическое и электронное оборудование. Используйте местные варианты утилизации и исключите образование нежелательных отходов.

Przechowywanie

Zabawkę przechowuj bezpiecznie w suchym i ciemnym miejscu bez dostępu ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Umieść urządzenie w torbie na zabawki, aby chronić je przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj zabawki w bezpośrednim kontakcie z innymi gadżetami.

Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj zabawki w następujących sytuacjach: jeżeli występuje opuchlizna, podrażnienia lub zapalenie skóry w przypadku infekcji pochwy, przez 6 tygodni od porodu, po zabiegu chirurgicznym w okolicy miednicy, jeżeli jakiekolwiekיסosomal баком вызываает на отдельный сбор отслужившего электрического и электронного оборудования. Утилизируйте игрушку в точке сбора для переработки электронных устройств. Как дистрибутор электронного оборудования мы бесплатно принимаем к возврату отслуживше электрическое и электронное оборудование. Используйте местные варианты утилизации и исключите образование нежелательных отходов.

Informacja o produkcie:

Детали продукта:
Материалы: Силикон / Acrilonitrilbutadienestiroл (ABS).
Размеры: 8 x 1,5 см / 3,1 x 0,6 дюйма.
Вес: 32 г / 1,1 унции.
Водонепроницаемость: Защита от воды при кратковременном погружении (IPX6).
Тип аккумулятора: Литий-ионный.
Время зарядки: примерно 60 мин, в комплекте кабель для зарядки.
Вибрация: 10 уровней скорости.
Время работы: примерно 60 мин.
Время ожидания: до 6 месяцев.
Максимальный уровень шума < 52 дБ.

Нужна помощь?

С любыми вопросами об этом изделии обращайтесь в службу поддержки клиентов.
Эл. почта: info@loveboxxx.eu
Телефон: +31 (0) 598-690 453.
Дополнительную информацию можно найти на сайте www.loveboxxx.eu.

PL

INSTRUKCJA OBSŁUGI
WIBRATOR POCSIKOWY

Przed użyciem

Przed użyciem należy w pełni naładować zabawkę za pomocą załączonego kabla USB.

Użycie

Wibrator pończosowy jest idealny do jednoczesnej stymulacji pochwy i łechtaczki. Mocno trzymaj zabawkę, by bezpiecznie przetrwać z zabawką dopochwowo.

Obsługa zabawki

Przyjmując trybyski zasiania przez 2 sekundy, aż zabawka zacznie wibrować. Krótko nacisnij przycisk zasiania, aby przełączyć na inny tryb wibracji. By całkowicie wyłączyć zabawkę, nacisnij i przytrzymaj przycisk zasiania przez 2 sekundy.

Lubrykant

Stosuj lubrykant na bazy wody. Innego rodzaju lubrykanty i oleje do masażu mogą mieć negatywny wpływ na tworzenie zabawki. Dlatego odradzamy ich stosowanie.

Czyszczenie

Po użyciu opuść zabawkę letnią wodą. Użyj środka do czyszczenia zabawk erocyticznych lub delikatnego mydła i ponownie opłucz gadżet letnią wodą. Odróż zabawkę do wyschnięcia lub delikatnie ją osusz (bez pocierania) nieściągając się szczerząck lub ręcznikiem.

Przechowywanie

Zabawkę przechowuj bezpiecznie w suchym i ciemnym miejscu bez dostępu ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Umieść urządzenie w torbie na zabawki, aby chronić je przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj zabawki w bezpośrednim kontakcie z innymi gadżetami.

Instrukje bezpieczeństwa

Nie używaj zabawki w następujących sytuacjach: jeżeli występuje opuchlizna, podrażnienia lub zapalenie skóry w przypadku infekcji pochwy, przez 6 tygodni od porodu, po zabiegu chirurgicznym w okolicy miednicy, jeżeli jakiekolwiek uszkodzone lub jeśli wystąpi reakcja alergiczna na materiał albo wieku z występującej alergii na materiał. Jeżeli jesteś w ciąży, przed użyciem zabawki skonsultuj się z lekarzem. Jeżeli poczujesz ból lub dyskomfort w trakcie korzystania, należy natychmiast je przetrwać i wstrzymać się od wszelkiego dalszego użycia. Nie używaj zabawki na obszarze szyi. Aby unikać chorób i infekcji, nie należy współudzielić zabawkę z innymi osobami. Nie ładować zabawki, ani nie używać, jeżeli kabel ładowania jest uszkodzony. Nie używaj w trakcie ładowania, ponieważ może spowodować porażenie prądem elektrycznym. Aby unikać porażenia prądem elektrycznym, nie dopuszcz do kontaktu kabla ładującego z wodą. Nie używaj rozgałęziacza USB, gdy ładowane są też inne urządzenia. Aby unikać pożaru, tego kabla ładującego należy używać do oryginalnych ładowarek z marką wyposazonymi w ochronę przed zwarciem. W przypadku przegrzewania wyłącz zabawkę natychmiast i odczekaj aż ostygnie przed ponownym użyciem. Włóczę może uszkodzić słinki i baterie. Jeżeli do wnętrza zabawki przedostanie się wilgoć, natychmiast wyłącz zabawkę. Należy jej używać jedynie wtedy, gdy wnetrze zabawki jest całkowicie suche. Nie używaj się z pomocą produktów, który zawierają alkohol, benzynę, aceton, ani inne substancje żrące. Nie nadaję się do prania w palce, ani mycia w zmywarce. Nadaję się zarówno do użyciu wewnątrztnego, jak i zewnętrznego. Używac zabawki tylko zgodnie z przeznaczeniem i instrukcjami.

Użyłcja

Nie używac zabawki do śmieci domowych. Symbol przekreślonego kosza na śmieci oznacza osobne bierzenie odpadów elektrycznych i elektronicznych. Zabawkę odnieść do punktu zbierania ur-

ządzeń elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego, przyjmujemy zwroty zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego do darm. Sprawy lokalne opje uutilizacji i unikaj tworzenia niepotrzebnych odpadów.

Szczegółowy produkt:

Materiały: Siliikon / Akrylonitril-butadien-Styren (ABS).
Rozmiar: 8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 cala
Waga: 32 g / 1,1 uncji.
Wodoodpornosc: Odpornosc na wodę podczas krótkotrwałego zanurzenia (IPX6).
Typ baterii: Li-Ion.
Czas ładowania: około 60 min, w zestawie kabel do ładowania.
Wibracja: 10 ustawień prędkości.
Czas pracy: około 60 min.
Czas gotowości: do 6 miesięcy.
Maksymalny poziom hałasu < 52 dB.

Potrzebyś pomocy?

Jeżeli masz pytania dotyczące tego produktu, skontaktuj się z obsługą klienta.
E-mail: info@loveboxxx.eu
Telefon: +31 (0) 598-690 453.
Więcej informacji znajdziesz na stronie www.loveboxxx.eu.

NO

BRUKSANVISINGAR
BULLETVIBRATOR

Før bruk

Lad leketøyet fullt før første gangs bruk med den medfølgende USB-kabelen.

Bruk

Kulevibratoren er perfekt for stimulering av vagina og klitoris. Sørg for et sikkert grep om båndet for sikker vaginal bruk.

Sluk bruk du den:

Hold strømkappen inne i 2 sekunder til leketøyet begynner å vibrere. Trykk kort på strømkappen for å bygge til en annen vibrasjonsmodus. Slå leketøyet av ved å holde strømkappen inne i 2 sekunder.

Glidemiddel

Bruk et vannbasert glide-middel. Andre glide midler og massasjeoljer kan påvirke materialet negativt og frarådes.

Renngjøring

Etter bruk, skyll leketøyet med lunkent vann. Påfør leketøyrens eller mild såpe og skyll med lunkent vann igjen. Gjenta dette trinnet ut etter hender tørk det med en lofri klut eller et håndkle.

Oppbevaring

Oppbevar leketøyet trygt på et tørt og mørkt sted uten ekstreme temperaturer, utlignegleiefor før barn-og dyr. Bruk en pose for å beskytte leketøyet mot støv og riper. Ikke oppbevar leketøyet rett ved siden av andre leker.

Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk leketøyet i følgende situasjoner: Hvis du lider av høsten, irritabel eller betent hud, i tilfelle vaginal infeksjon, i løpet av de første 6 ukene etter fødsel, etter operasjon i bekkenområdet, hvis noen deler blir skadet og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller hvis du er klar over en eksisterende allergi mot materialet. Hvis du er gravid, kontakt legen din før du bruker leketøyet. Hvis du får fersme og/eller ubehag under bruk, bør du slutte å bruke produktet umiddelbart og avstå fra ytterligere bruk. Leketøyet må ikke brukes i nakkeområdet. For å unngå sykdom og infeksjon, ikke del

leketøyet med andre. Ikke lad eller bruk hvis leketøyet eller ledakabelen er skadet. Ikke bruk under lading, da dette kan forårsake elektrisk støt. For å unngå elektrisk støt, la ikke ledakabelen komme i kontakt med vann. Ikke bruk en USB-hub til å lade sammen med andre enheter. For å forhindre brann må du kun bruke ledakabelen med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse. Ved overoppheting, slå av leketøyet umiddelbart og la det avkjøles før du bruker det igjen. Fuktighet kan skade motoren og batteriene. Slå av leketøyet umiddelbart hvis det kommer fuktighet inn i leketøyet. Leketøyet skal kun brukes hvis innsiden av leken er helt tørt. Ikke rengjør med vann eller skum, inneholder alkohol, bensin, acetone eller andre etsende stoffer. Ikke egnert for vaskemaskiner eller oppvaskmaskin. Egnert for vaginal og ekstern bruk. Bruk kun leketøyet etter hensikten og som anviset.

Informasjon om avhenging

Ikke kast leketøyet i husholdningsavfallet. Symbolet med søppeldunken med kryss over indikerer separat innsamling av elektrisk og elektronisk kystysavfall. Kast leketøyet på et innsamlingspunkt for resirkulering av elektroniske enheter. Som distributør av elektronisk utstyr aksepterer vi retur av kassett elektrisk og elektronisk utstyr gratis. Vurder lokale deponeringsalternativer og utngå dannelsen av uønsket avfall.

Produktetdetaier:

Materialer: Siliikon / Acrylonitril-butadien-styren (ABS).
Størrelse: 8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 tommere.
Vekt: 32 g / 1,1 oz.
Vannlett og kortvarig nedsenkning (IPX6).
Batteritype: Li-Ion.
Ladingsstid: ca. 60 min, inkludert ledakabel.
Vibrasjon: 10 hastighetsinnstillinger.
Driftstid: ca. 60 min. Standby-tid: opptil 6 måneder.
Maksimalt støynivå < 52 dB.

Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål angående dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice.
E-post: info@loveboxxx.eu
Telefon: +31 (0) 598-690 453.
For mer informasjon, vennligst besøk www.loveboxxx.eu.

UE

POSILBNI KRISTUVACHA
KULEVIBRATOR

Pered vikoristannjam

Pered vikoristannjam poavnitto zaradit' igrašku za pomogu USB-kabelju, sho vohodit' v kompekt.

Vikoristannja

Vibrاتور-пуля идеально подходит для стимуляции пхиви та клитора. Забезпечте надійне утримання за допомогою реміньку, який використовується для вагінального використання. Як користуватися Натисніть і тримуйте кнопку живлення протягом 2 секунд, доки играшка не почне вібрувати. Коротко натисніть кнопку живлення, щоб змінити режим вібрації. Щоб повністю вимкнути играшку, натисніть і утримуйте кнопку живлення протягом 2 секунд.

Лубрикант

Використовуйте лубрикант на водній основі. Інші лубриканти можуть вплинути на матеріал, тому їх не рекомендується

використовувати.

Очищення

Після використання промійте играшку теплою водою. Нанесіть засіб для чистіння играшок або м'яку мило та знову промійте теплою водою. За потреби повторіть цей крок. Дайте играшки висохнути або витріть її безворсовою тканиною або рушником.

Зберігання

Надійно зберігайте играшку в сухому та темному, недоступному для дітей і вранім місці, яке не піддається впливу екстремальних температур. Використовуйте мішечок для играшки, щоб захистити играшку від пилу та подрпин. Не зберігайте играшку поруч з іншими играшками.

Інструкці з безпеки

Не використовуйте играшку в таких ситуаціях: якщо у вас запалена або надулена шкіра в області використання, після прогном перших 6 тижнів після полові, після операції в області уязі, у разі пошкодження будь-якої частини та/або якщо у вас є алергічна реакція на матеріал або якщо ви знаєте про наявну алергію на матеріал. У разі вагітності, проконсультуйтеся з лікарем перед використанням играшки. Якщо ви відчуваєте біль або дискомфорт під час використання, вам слід негайно прийняти використання продукту та утриматися від подальшого використання.

Не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом. Щоб уникнути ураження електричним струмом, не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом. Щоб уникнути ураження електричним струмом, не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом.

Щоб уникнути ураження електричним струмом, не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом.

Щоб уникнути ураження електричним струмом, не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом. Щоб уникнути ураження електричним струмом, не використовуйте играшку в області шиї. Щоб уникнути вкорб і інфекцій, не діліться играшкою з іншими. Не жардуйте та не використовуйте, якщо играшка або зарядний кабель пошкоджені. Не використовуйте під час заряджання, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом.

Renngjøring

Etter bruk, skyll leketøyet med lunkent vann. Påfør leketøyrens eller mild såpe og skyll det igjen med lunkent vann. Gjenta dette trinnet om nødvendig. Legg leketøyet ned for å tørke eller klapp det tørt med en lofri klut eller håndtke.

Geymsla

Geymsla leikfangi á öruggum stað þar sem það er þurr og dimmt, án öfga hita eða kulda og utan tils þeirra sem eru fyrir utan börn og dyr. Notið leikfangapoka til að vernda leikfangið fyrir ryki og rignum. Ekki geymsla leikfangið beint hjá örðrum leikfangum. Örgygjafirskrifrit
Notaðu ekki leikfangið í efturfarandi aðstæðum: ef þú hefur blöðgu, öðlinnótd eða inflammaða húð, tilfelli teglumhubbögu, á fyrir 6 viknum eftir fæðingu, eftir skurðárgæfni í lagfrýstisvæðinu, ef einhverj hlutar eru skaddaðir og / eða ef þú hefur öfnýtingu á efni eða ef þú ert með þekkt öfnýtingu á efni. Ef þú ert ólétt, ráðfærðu þig við lækninn áður en þú notar leikfangið. Ef þú finnur einhverja verkur og / eða öþagindi við notkun, þá ættirðu að hættast straxá nota vöruna og refsa þér neinum frekari notkun.
Notaðu ekki leikfangið í háls svæðinu. Til að koma í veg fyrir sjúkdóm og sýkingar, deil ekki leikfanginu með öðrum. Notaðu ekki eða hléðuð ekki ef leikfangið eða hléðslutengi er skaddað.
Notaðu ekki meðan þú heður, þar sem þetta getur valdið rafhaldi. Til að koma íveg fyrir rafhalla, leyfðu ekki hléðslutenginu að koma snertibly við vatni.
Notaðu ekki USB hub til að hláða saman með

Detali produktu:
Materiali: Siliikon / Acrilonitrilbutadienstiroл (ABS).
Rozmír: 8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 cala.
Vaga: 32 g / 1,1 uncji.
Vodoneproniknosc: Zaxist vid vodu pri krotkocasmom

zaurunreni (IPX6).
Tip baterae: Li-Ion.
Czas zaradzku: priblizno 60 x, vklucujaco: priblizno 60 x, vklucujaco: priblizno 60 x.
Czas ocukvannja: do 6 miasij.
Maksimalny rivenush shumy < 52 dB.

Potrzebuj pomoc?

Jakco u was винилиk zapytannja sho do czogo produktu, zwertajtesia do sluzbby klientow.
E-mail: info@loveboxxx.eu
Telefon: +31 (0) 598-690 453
Dla otrvannja dodatkowej informacii zwidajdate www.loveboxxx.eu.

IS

HANDVERKUR
BULLETVIBRATOR

Before bruk:

Lad leketøyet helt opp før første gangs bruk med inkludert USB-kabel.

Bruk:

BulleTVibratoren er perfekt for stimulering av vagina og klitoris. Sørg for et sikkert grep om båndet for trygg vaginal bruk.

Howdan bruke

Hold strømkappen inne i 2 sekunder til leketøyet begynner å vibrere. Trykk kort på strømkappen for å bygge til en annen vibrasjonsmodus. Slå av leketøyet helt ved å holde strømkappen inne i 2 sekunder.

Smørmiddel

Bruk et vannbasert smør-middel. Andre smør midler og massasjeoljer kan ha negativ innvirkning på materialet og frarådes derfor.

Parfu aðstofo:

EF þú hefur einhverjar spurningar vardað þannan vara, taktu endillega sambráð við þjónustu viðskiptavina.
Netfang: info@loveboxxx.eu
Sími: +31 (0) 598-690 453.

Fyrir frekari upplýsingar, skoðuðu vefsíðuna www.loveboxxx.eu

örðrum ekki. Til að koma í veg fyrir eðsvið, notaðu aðeins hléslutengi með sérstökum fyrir hagnýtingu.
I tilfelli yfirhittunar, slökkvaðu strax á leikfanginu og leyfðu því að kólna áður en þú notar það aftur. Rakin getur slemmt þreyfimtöturm og efni. Ekki hægt að hvo í þvottavélum eða uppvottavélum.
Hentar fyrir legu og ytra notkun.
Notaðu leikfangið aðeins einu og ætlað er og samkvæmt löðbeinlingum.

Notaðu ekki hreinisefni sem innihalda alkohól, bensín, acetone eða önnur örveruföturm efni. Ekki hægt að hvo í þvottavélum eða uppvottavélum.
Hentar fyrir legu og ytra notkun.
Notaðu leikfangið aðeins einu og ætlað er og samkvæmt löðbeinlingum.

Hafðu ekki í hólshöndluingslininu

Taktu með þróngu ruslabakinu gefur til kynna að bessi baki þurfa að fara í sérkilða safnabætt. Fjarlægðu hlutinn í endurvinnslusafni fyrir rafhalla. Sem dreifir rafhölðutækjum, tölum við viðskilæðn leikrann frá hraðtöku á greiðslu. Hlugaðu stað-bundna fjarlægðarmörguleika og fjarlægðu öþarfá urgang.

Uplýsingar um vöru:

Vörulýsing: Efni: Siliikon / Acrilonitrilbutadienstýren (ABS).
Stærð: 8 x 1,5 cm / 3,1 x 0,6 tommur byngd: 32 g / 1,1 oz.
Vatnsþegnar: Vatnsheldur þegar stýrt lyfting í vatni (IPX6).
Tempr. rahföllu: Li-Ion.
Hlaðningartími: um 60 mínútur, með hlaðningarfara.
Driftstími: um 60 mínútur.
Standby tími: allt að 6 mánuði.
Hámarks hávaðastig < 52 dB.

<